

— В детстве отец рассказывал мне много сказок, и общение с внучкой помогло. Начал сочинять для нее разные истории, сказки.

— Как давно вы пишете?

— Пишу уже лет семь или восемь, в 1991 году начал публиковаться. Спо-

ским трудом. На природе люблю бывать, рыбачить, охотиться. Поэтому я и остался на севере.

— Вячеслав Павлович, над чем вы сейчас работаете?

— Собираюсь издать загадки для детей. Пишу рассказы о детях. Есть немало сатиры и юмора.

Гость из Яренска

собности, тяга к этому у меня еще с детства. В школе я любил писать сочинения, изложения.

— В семье никто не занимался литературой?

— Нет. Мои родители зоотехники, довольно интеллигентные люди. Мать отлично умела рисовать, хорошо пела. Никогда от отца не слышал грубости.

— Сейчас сложно, не имея особых средств, издать книгу, распространить ее. Как вы решаете эти проблемы, кто-то помогает?

— Одну книгу помогла издать администрация Архангельска. Для других двух в нашем районе собрали денег вкладчину, помогли некоторые предприятия, фирмы.

— Чем вы занимаетесь кроме того, что пишете?

— Всю жизнь живу в селе, занимаюсь крестьян-

Появился замысел написать о судьбах репрессированных, которых было много у нас в Яренске. Еще живы свидетели тех лет. Эти люди уходят, и хочется успеть больше узнать от них.

— Вам нравится время, в которое мы живем?

— Сейчас интересно. Да, многим тяжело. Особенно людям беспомощным, инертным, привыкшим от кого-то зависеть. Но зато открывается простор для людей деятельных, талантливых, предприимчивых.

В Котласе Вячеслав Павлович много встречался и беседовал с людьми, представлял свои книги в библиотеках, детских садах, школах. Если увидите их — почитайте. Думаю, они понравятся и вам, и вашим детям.

С. ЛИСЯНСКАЯ